
第２２３３回例会報告議事録
日時　２４年２月７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	キム・ボヒョン（米山奨学生）

２２名出席　（全員で２７名）出席率８１.５％
渡辺出席委員長出席報告

　わたし事ですが先週、節分祭が無事終了いたしました。
来週１６日はＩＭが行われます。議題は「新入会員から見たロータリークラブ」
と題し行います。
　ミーティング終了後、懇親会を続けて行いますので、皆様のご協力よろしく
お願い申し上げます。

志賀会長会長挨拶

　今月の夜間家族例会は根戸の味すゞ亭という所で行いたいと思っておりま
す。柏ＲＣの鈴木さんという方が経営されているお店です。ふぐ刺し、ふぐ鍋
コース（飲み放題付き）で８,０００円の会費の予定です。送迎は味すゞ亭さん
の送迎になります。

小池親睦委員長親睦委員会報告

２月は「世界理解月間」です

お名前 メッセージ 金　額

荒井会員 長女が私立中学に合格しました。ありがとうございました。 ２,０００円　

志賀会員 節分が無事に終りました。 ５,０００円　

当 日 計 ７,０００円　

今期累計 １６３,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・例会変更のお知らせ
	 印西ＲＣ	 ２月２２日（水）第９分区ＩＭに振替
	 	 場所：ＡＮＡクラウンプラザ成田　点鐘：１４：００
	 柏東ＲＣ	 ２月１６日（木）第１０分区合同例会及びＩＭに変更
	 	 場所：ザ・クレストホテル柏　点鐘：１５：３０
	 	 ２月２３日（木）夜間移動例会に変更
	 	 場所：シェ・ケン　点鐘：１８：３０

・ジャパンバードフェスティバル実行委員会事務局より協賛金のお礼と実施報
告書が届いています。よかったらご覧になってください。

・本日理事会があります。よろしくお願いします。

米田幹事幹事報告

　昨年１０月１４日にレーシック手術をしました。四ヶ月くらい経ちました。今日、
小池会員がお気づきになりました。うちの会社の社員は誰も気付いていませ
ん。
　私が近眼になったのは平成になった頃で、段々度数も上がり、眼鏡を作り替
えたりしていました。ここ数年、老眼も入ってきました。パターをやる時に、近く
がよく見えなくて、ゴルフ用の眼鏡と普通の眼鏡と２つ持っていました。釣りの
時、先を見るには眼鏡をかけ、近くを見るときは眼鏡をはずさなければなりませ

んでした。
　昨年たまたま家内が加齢による病気の手術を松本眼科でした時、待合室で待っていたら、老眼
が入っていてもレーシックで治ると書いてありました。それを見て、「これで釣りもゴルフも上手にな
れるかな」と錯覚してしまいまして、翌日、先生に本当に大丈夫かどうか一人で聞きに行きました。大
丈夫と聞き、やることにしました。
　手術をした日、私を含め６名レーシック手術をうける人がいました。皆さん私より年下でした。手
術は３０分程度だったと思います。
　手術中は宇宙を飛び回っているような光が見えました。実際にメスを入れるのは１、２分でした
が、ちょっとおっかなかったです。
　手術が終って、メールが来ていたので見たら、読めなくて若干心配になりましたが、徐々に見える
ようになりました。検診に行くと、順調とのことで、現在視力は１.０くらいです。費用は、検査等も入
れて３４万円くらいです。
　今は、運転も問題なく、釣りに行っても竿の先もよく見えますし、糸がからまっても手元も見えま
すし、普段の生活では老眼鏡をつけることはありません。注意書きのような細かな文字は今までは
見えていたのですが、見えなくなりました。が、今までは近視の眼鏡をいつもかけていましたから、
眼鏡をかける頻度は全然少なくなっています。とりあえずは良かったかなと思っています。が、あの
手術をもう一回やるのはいやだなと思います。一回で終わりなので良いのですが。
　先週、釣りに行ってきました。家を２時４０分頃に出て、羽崎港から船に乗り、真鯛釣りに行って
参りました。目が良くなったせいか、１.８キロのものと、１.７キロのものと、１キロのものと、全部で６
枚釣れました。眼鏡をしていた時は眼鏡が濡れたり、寒くて頭にかぶると眼鏡が曇ったりしていた
ので、眼鏡がないとすごく便利だなと思いました。
　無茶振りされまして、つまらない話でしたが、そういうことでした。

塩毛会員卓話

キム・ボヒョンさんへ米山奨学金を授与
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ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

第８回理事会　理事役員１３名中　出席１０名成立

議案内容
１.米山次年度カウンセラーを塩毛会員にお願いした。
２.レンゲ祭りは５月１２日に開催する。
　今年の凧作り会場の体育館は市民体育館サブアリーナを借用する。
　人員分配、準備については野田奉仕委員長の取り決めで行う。
３.今月２８日の夜間家族例会の会場を根戸交差点の「味すず亭」にてふぐ料理で行う。
４.アラモアナ周年式典参加について
　式典当日に到着で５泊７日を基本にスケジュールを検討する。
　コストを考え現地での調達を瀧日姉妹クラブ委員長にお願いする。
　詳細はアラモアナと瀧日委員長での確認後改めて検討をする。

志賀会長より
ＩＭ参加の新入会員が服部会員以外都合が悪く、大変申し訳ないが服部会員にスピーチをして
頂く事にした。
私も当日６時より総会が有るので中座してしまうので皆さんによろしくお願いしたい。

理事会報告

2月
2月14日（火）例会を2月16日（木）のI.M.（クレストホテル）へ振替
2月21日（火）例会
2月28日（火）夜間家族例会（我孫子：味すず亭）

3月の予定
3月 4 日（日）会長エレクトセミナー
3月 6日（火）例会（誕生祝、理事会）
3月13日（火）例会
3月20日（火）祭日の為、休会
3月27日（火）観桜例会
3月31日（土）地区協議会

我孫子ロータリークラブの今後の予定


